

Tveganje se prepolovi

V teh časih glave ne varuje le čelada, marveč tudi majhna ploščica. Morda pred veliko hujšimi okvarami kot čelada. To bo seveda pokazal šele čas. Žal se za nazaj ne da pomagati.

Vsak dan po svetu prodajo več kot 100.000 novih mobilnih telefonov. Nihče niti ne pomisli, da bi zaradi zdravstvenih težav, ki jih povzroča mobilna telefonija, njeno uporabo upočasnili ali omejili. Je pač dosežek na neki stopnji razvoja, ki ga ni mogoče ustaviti, čeprav prinaša tudi škodo. Rešitev je le ena: zmanjšati je treba njihovo škodljivo učinkovanje.

Tudi druga področja razvoja prinašajo skupaj z dobrimi lastnostmi kopico težav. Že če vlak vozi bolj tiho in hitreje, povozi več ljudi. Zato nikomur ne pride na misel, da bi ukinili vlak, marveč, da bi bolj zavarovali križanja med tiri in cesto.

Poučeni, oziroma tisti, ki skrbе za svoje zdravje, se odločajo za telefone z antenami, vse več ljudi pa posega po slušalkah, največ pa se jih odloča za zaščite pred sevanji, ki se vgradijo na ali celo v mobilni telefon in uporabnikov sploh ne motijo.

Tako ukrepanje velja tudi v mobilni telefoniji. Ko so že izginili telefoni z antenami, so proizvajalci ugotovili, da telefoni brez zunanjih anten sevajo še bolj močno in nova generacija telefonov ima spet majhne zunanje usmerjene an-

tene. Poučeni, oziroma tisti, ki skrbе za svoje zdravje, se odločajo za telefone z antenami, vse več ljudi pa posega po slušalkah, da oddaljijo izvor sevanja od telesa, največ pa se jih odloča za različne zaščite pred sevanji, ki se vgradijo na ali celo v telefon in uporabnikov sploh ne motijo. Razen tega pa so še relativno poceni.

V uredništvu Misterijev smo se odločili, da dve zaščiti preizkusimo. Niso nas zanimale moči, ki jih oddajajo antene, saj smo že v poskusu, ki smo ga objavili v prejšnji številki Misterijev, ugotovili, da bolj kot jakost sevanja škodujejo informacije, digitalni signali. Sodobni mobilni telefoni pulzirajo 217-krat v sekundi in njihovo mikrovalovno sevanje zlahka prehaja skozi lobanjske kosti in neposredno moti naravni bioelektrični ritem delovanja možganov; domnevno zato lahko povzročajo določene psihične motnje. V Angliji so dokazali, da



energija mobilnih telefonov vpliva na električno aktivnost možganov, znano pa je tudi, da imajo mikrovalovna sevanja škodljiv učinek na delovanje imunskega in živčnega sistema živih organizmov.

Mi smo naš poskus delovanja zaščite izvedli na kromosomih čebule. Mobilne telefone iste znamke smo postavili k čebulam. Pripravili smo štiri skupine po pet čebulic.

- Prva skupina čebulic ob sebi ni imela nobenega telefona,

- druga je poganjala koreninice ob nezaščitenem mobilnem telefonu,

- tretji smo prislonili mobilni telefon z zaščito iz fermagnetnega materiala, za katero so že na ljubljanski Fakulteti za računalništvo in informatiko ugotovili, da ohranja avro pred sevanjem mobilnih telefonov,

- četrti skupini čebulic pa smo namehnili telefon z novo zaščito, majhno bakreno ploščico z vtisnjenim simbolom magic life in zaščitno informacijo oziroma kodo, narejeno tako, da jo je mogoče

prilepiti ob anteno na telefonu ali pa kar na baterijo v notranjosti telefona.

Čebulice so poganjale nove koreninice tri dni, mobilni telefoni pa so med tem zvonili v enakomernih presledkih tri dni, tako da se je vsak dan nabralo za eno uro telefoniranja.

Po 72 urah smo rast koreninic zaustavili in pod mikroskopi pregledali, kaj se je dogajalo z novonastajajočimi celicami, torej kako se je porajalo novo življenje.

Ko smo ugotavljali število celic s poškodovanimi kromosomi v čebulicah, ki so rasle v vodi in jih mobilni telefoni niso motili, smo našli 6,7 odstotkov poškodovanih celic.

Povsem drugače je bilo, ko je čebulicam zvonil mobilnik brez zaščite. Poškodoval je več kot tretjino celic, hudo poškodovane kromosome smo našli kar v 34 odstotkih celic.

Ko pa smo ugotavljali, kaj se je dogajalo z novo rastočimi celicami čebulic ob mobilnih telefonih, na katere smo nalepili zaščite pred sevanjem in so sprejeli

prav toliko klicev kot nezaščiteni telefon, smo ugotovili, da zaščita deluje zelo dobro. Ob enakih pogojih telefoniranja se zmanjša negativni učinek delovanja mobilnih telefonov na žive celice za več kot polovico, saj smo našli pri obeh skupinah čebulic ob zaščitenih telefonih domala enako število celic s poškodovanimi kromosomi: 15 odstotkov. Razlike med učinkovitostjo ene in druge zaščitne ploščice dejansko ni.

Tako smo ploščici Biogard, narejeni iz magnetnih feritnih materialov, ki je že naprodaj v naši trgovini po pošti, dodali še novo bakreno zaščito pred sevanji, potrudili pa se bomo, da bi bilo mogoče obe zaščiti dobiti v vseh trgovinah, ki se ukvarjajo s prodajo mobilnih telefonov in predvsem najmlajšim uporabnikom mobilne telefonije omogočiti, da se zaščitijo. V teh časih glave ne varuje le čelada, marveč tudi majhna ploščica. Morda pred veliko hujšimi okvarami kot čelada. To bo seveda pokazal šele čas. Žal se za nazaj ne da pomagati.

J.V.

PRVIČ V SLOVENIJI



Ezoterični EZO FEST Festival

**sobota 31. 3. 2001
nedelja 01. 4. 2001**

SLOVENIJE
za telo, dušo in duha

**ODPRTO OD
11 do 20 URE**

STOJNICE * PREDAVANJA * DELAVNICE * OKROGLA MIZA * INDIVIDUALNA SVETOVANJA * PREDSTAVITVE SKUPIN

Ezofest odpira svoja vrata, svoje srce in vas vabi, da vstopite in sodelujete s svojo širokornostjo, znanjem in srcem v dogajanju na prvem Ezofestu in naslednjih.

PRILŹNOST za promocijo izdelkov in dejavnosti: Ezoterična literatura, Reiki, Bioenergija, Joga, Mejne znanosti, Ekologija, Radestezija, Zdrava hrana, Aromaterapija, Aura-soma, Fung-shui, Zdravilni kamni, Zdravilna glasba, Kirlianova fotografija, Aura fotografija, Naravna kozmetika, Meditacije, Duhovno zdravljenje, Branje iz dlani, Branje iz oči, Astrologija, Piramide, itn...

PRIJAVE - če želite predstaviti svojo dejavnost, predstaviti in prodajati svoje izdelke, če želite imeti predavanje, krajšo delavnico ali individualno svetovanje, vam bomo poslali prijavnico.

I. ROK PRIJAV: 28. februar 2001 (oglas že 2x v AURI)
II. ROK PRIJAV: 10. marec 2001

Prednost pri izbiri in razporeditvi v dvorani imajo prijavljeni v prvem roku. Število stojnic in terminov za predavanja je omejeno!

INFORMACIJE Nirvana d.o.o., telef: 01/2563-106, faks: 041-269-213
Vesna: tel: 01/2661-366 (od 08 do 10 ure), fax: 041-293-955
Susana: fax: 040-345-718 (od 18 do 20 ure)

V TUJINI imajo tovrstni festivali že dolgoletno tradicijo:
-London 25 let Festival for Mind, Body and Spirit
-München 16 let Esoterik Tage
-Hrvaška 8 let Ezoterika Croatia (Članek: Misterij, št.: 89, Dec. 2000)
Prišel je čas, da se tudi v Sloveniji povežemo in srečamo na enem kraju.

PRVI, ROJSTNI DATUM: 31. MAREC + 1. APRIL 2001

KJE: FESTIVALNA DVORANA LJUBLJANA
(za Gospodarskim razstaviščem; parkiranje zagotovljeno - dostop z Linhartove in Viharjeve ulice).

NAMEN FESTIVALA - SEJMA je na enem kraju predstaviti bogato in kvalitetno ponudbo, ki jo Slovenija ima na področju duhovnosti in uporabe le-te v vsakdanjem življenju, prikazati povezanost med delovanjem telesa, uma, duše in daha na način, ki je pristopen tudi širšemu občinstvu, poslati invajalce in uporabnike v smeri izboljšanja kvalitete življenja, opozoriti, kako pomembno je za človeštvo živeti v harmoniji z naravo na našem skupnem domu - planetu Zemlja.

Odprto srce in notranji smehljaj vam želi Peter Pirkovič - Peter

ORGANIZATOR



NIRVANA

p.p. 1106, 1101 Ljubljana, Slovenija. Tel./fax: +386 601-376-11-06

PRILŹNOST ZA EZOTERIČNE STORITVE, PRILJETNO DRUŽENJE, UGODEN NAKUP IZDELKOV IN PRIDOBITEV ZNANJA ZA IZBOLJŠANJE KVALITETE VSAKDANJEGA ŽIVLJENJA